Smysly a práce s dětmi se zdravotním znevýhodněním.
Kdy: V sobotu 23.3. 2019 od 9.00 do 17.00
Kde: Integrační centrum Zahrada (U Zásobní zahrady 8, Praha 3)
Komu je seminář určen: ergoterapeutům, fyzioterapeutům, sociálním pracovníkům, speciálním pedagogům, psychologům, lékařům, sestrám a dalším odborníkům, kteří pracují s dětmi se zdravotním znevýhodněním. Vítáni jsou také studenti a samozřejmě rodiče.
Co je obsahem semináře: Smysly člověka. Zprostředkovávají, utváří a vylaďují vnímání našeho těla a jeho okolí od prenatálního věku. Smysly nás ovlivňují na úrovni těla, mysli, duše i ducha. Ze smyslů vychází mnoho terapeutických přístupů, které se využívají i s lidmi se zdravotním či sociálním zdravotním znevýhodněním. Ale nejdůležitější je, jak sami dokážeme vnímat své tělo. Naslouchat tomu, co nám říkají naše smysly. Pojďme se společně podívat a na vlastní kůži zažít: Kolik smyslů vlastně máme? Jak naše smysly ovlivňuje prostředí, ve kterém se nacházíme? Je jedno, zda jsme většinu času uvnitř či venku? Jak u dětí se zdravotním znevýhodněním smysly probouzet, rozvíjet a podporovat? Jak probouzet sami v sobě smysly a pracovat s okolním prostředím, aby nám (rodičům, terapeutům) a dětem se zdravotním znevýhodněním bylo na těle i duši dobře?

Seminář Vám nabídne různé úhly pohledu, jak o smyslech můžeme přemýšlet a jak s nimi v rodině či praxi pracovat.

Seminář je zážitkový, prakticky zaměřený na konkrétní příklady dětí se zdravotním znevýhodněním z rodin či z praxe účastníků

Cílem semináře je společně hledat a nacházet cesty ke smyslům dětí se zdravotním znevýhodněním…skrze vlastní smyslový zážitek.
Seminář má zažádáno o akreditaci MPSV. (Od července 2018 čekám na rozhodnutí.)
Co s sebou:Je vhodné pohodlné oblečení, ve kterém je možné jít i ven a přezůvky. K dispozici bude drobné občerstvení, čaj, káva. Oběd je možné objednat z blízké pizzerie s dovážkou.
Cena: 1000 Kč za osobu (Pro maminky na MD, rodiče zdravotně znevýhodněných dětí  a studenty je cena 800 Kč). 
Pokud potřebujete fakturu pro zaměstnavatele, uveďte do e-mailu společně s přihláškou i fakturační údaje.

Storno podmínky: Pokud nebudete moci na seminář přijít, dejte tuto skutečnost vědět co nejdříve na e-mail:info@hnizdo.info nebo telefon 774064691. Pokud za sebe budete mít náhradu nebo na seminář bude čekat více náhradníků, částka Vám bude vrácena celá. Pokud nebudou náhradníci, storno podmínky jsou tyto: Dva týdny před konáním semináře Vám bude vždy vráceno 100% uhrazené částky, v týdnu před konáním semináře Vám bude vráceno 50% z celkové částky. Den před konáním semináře již částku není možné vrátit. Děkuji za pochopení.  

Počet účastníku kurzu je max. 16 lidí. Pro přijetí na seminář je nutné vyplnit přihlášku a odeslat ji v příloze e-mailu na info@hnizdo.info. Po potvrzení přijetí přihlášky prosím uhraďte nejpozději do 15.3.2019 poplatek za seminář na účet 670100 - 2203464787/6210. Do poznámky pro příjemce napište prosím své příjmení, aby bylo možné identifikovat Vaší platbu. Týden před konáním kurzu Vám bude zaslán e-mail s podrobnými informacemi.
